



中小学生“童心向党”征文作品选登

主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



我爱祖国我爱党

小记者:刘子萌 证号:212279 周口六一路小学五(2)班

每个中国人都爱自己的祖国,热爱中国共产党。在党的领导下,祖国迅速发展、富强昌盛,才有了我们今天的幸福生活。

没有为革命胜利而抛头颅洒热血的英雄,就没有我们今天的幸福生活。今天,我们戴着用烈士的鲜血染红的红领巾,端坐在课桌前,专注地听老师讲课,

快乐学习,健康成长,我们是祖国的花朵、我们是祖国的希望、我们是共产主义接班人,我们要继承革命先辈的遗志,听党的话,好好学习,好好锻炼,努力成才,将来报效祖国。

我爱您,祖国!我爱您,中国共产党!

(辅导老师:刘崭)

传承红色革命精神 争做时代新人

严梓瑜 周口莲花路小学四(1)班

董存瑞、黄继光、邱少云、刘胡兰……一个个坚贞不屈的革命烈士为了人民的利益、为了祖国的和平安宁献出了年轻而又宝贵的生命。他们的事迹感动着、教育着一代又一代的中华儿女。

我敬佩董存瑞怀抱炸药包毅然拉开引线与敌人同归于尽的英雄气概;我感慨邱少云为了保护战友在熊熊燃烧的烈火中英勇献身的坚强意志……我们新一代少年儿童未曾经历过这样的艰难困苦、这样的惊心动魄,但这段历史值得我们铭记。

“勿忘国耻,振兴中华!”作为新时代的合格建设者和接班

人,我们应该把红色革命精神传承下去。作为小学生,我们要在学习中发扬红色革命精神、在做人处事中发扬红色革命精神、在成长道路上发扬红色革命精神。我们要争做合格的小学生,在家里帮父母做一些力所能及的事情;在学校里认真学习,同学之间团结友爱,别人遇到困难时及时帮助别人……

无数革命烈士曾在我门这片充满生机和花红柳绿的土地上浴血奋战,他们之所以这样做的就是我们祖国的今天。我们今天的幸福生活都是用他们的鲜血换来的,我们要把他们遗留下的红色革命精神传承下去。

(辅导老师:顾娟)

讲述红色故事 传承革命精神

李思秒 周口纺织路小学六(1)班

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国,爱人民……”每当听到这首歌,我就感到非常自豪,因为我是一名少先队员。望着胸前鲜艳的红领巾,我的思绪不禁飘到了那硝烟弥漫的战争年代……

1952年10月12日,在朝鲜战场上,美军的燃烧弹落在邱少云的埋伏点附近。火势很快蔓延开来,烧到了邱少云,为了避免暴露潜伏部队,他放弃自救,壮烈牺牲,年仅26岁……

还有杨靖宇将军,他和十几名部下忍着饥饿和寒冷与日

寇在冰天雪地里交战,最后弹尽粮绝,壮烈牺牲。日军将他割头剖腹,发现他的胃里尽是枯草、树皮和棉絮,竟无一粒粮食!

多么可歌可泣的英雄人物啊!难道我们不应该珍惜无数革命先烈用热血和生命换来的幸福生活吗?我们是祖国的花朵,长大了要做祖国的栋梁,所以我们要传承革命先烈顽强拼搏的精神,好好学习、努力拼搏,长大后报效祖国,为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量!

(辅导老师:吴艳侠)

花儿向阳 童心向党



小记者:孙嘉泽 证号:210988 周口七一路一小五(2)班

“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”大家对这句话很熟悉吧!对,这就是开国大典时毛泽东主席的庄严宣告。无数仁人志士在中国共产党的领导下,前仆后继,抛头颅、洒热血,让苦难的中国人民终于翻身做了主人。

在家里、在学校、在图书馆,我通过各种途径学习和了解众多革命英雄的事迹,今天我想说说抗日英雄杨靖宇将军。

杨靖宇将军曾在山林中击败众多敌人,但终因寡不敌众壮烈牺牲。残暴的日军不明白是什么给了杨靖宇将军这么大的力量,想一探究竟,便砍下了他的头颅,剖开了他的肚子。谁曾想,他肚中竟没有一粒粮食,

全是枯草、树叶和棉絮。残暴的日军震惊之余也不禁心生敬意。每当看到这个故事的时候,我都感到无比震撼,更感觉我们今天幸福的生活来之不易。

我们少年儿童就像鲜艳的花朵,党和祖国就是园丁,为我们浇水、施肥,让我们茁壮成长,我们是新一代传承红色基因的少先队员。在不同时期、不同领域形成的革命精神,比如雷锋精神、铁人精神、焦裕禄精神……对于我们每一个中国人来说都是无价之宝,都值得我们学习和弘扬。

花儿向阳,童心向党。我们要从小树立感党恩、跟党走的思想理念,为中华民族伟大复兴而努力学习。

(辅导教师:张红伦)

童心向党

赖泊帆 周口七一路一小六(2)班

1921年7月,伟大的中国共产党诞生了。中华民族在中国共产党的带领下,推翻了帝国主义、封建主义和官僚资本主义三座大山,打败了日本侵略者,结束了国民党反动派的独裁统治,让广大劳苦人民翻身做了主人。

1949年10月1日,毛泽东主席在北京天安门城楼上宣告中华人民共和国成立。中华民族在中国共产党的带领下由“独木桥”走向了“阳关道”。

我们国家之所以发展得如此好,都是因为伟大的中国共产党的领导。正如歌中唱的“没有共产党就没有新中国”,没有中国共产党有力而正确的领导,中国很难走到现在的国富民强。所以,我们要感谢中国共产党给我们带来了幸福美好的生活。作为一名小学生,我更要支持中国共产党,让共产党的红色精神发扬光大,为祖国、为人民作更多的贡献!

(辅导老师:殷乐)